

SKLERÁ“ZA NA ĀŠROVNI

StĀ™eda, 08 duben 2009

Āřikat, Ā¾e jsem zapomnĀřtlivĀ, to nechci, protoĀ¾e to mĀ jakĀsi pĀ™Āidech nedbalosti, dokonce nespolehlivosti. KdeĀ¾to bĀt sklerotickĀ? To znĀ jako nemoc a za nemoc vĀřtšinou ĀřlovĀřk nemĀĀ¾e, lĀři se to a pĀ™edevedšim - lidi vĀs, chudĀka nemocnĀho - ještĀř litujĀ... Postupem Āřasu se takle moje "choroba" stala vĀcemĀř chronickou, ba co řim, dostala se do dalšĀho levelu, abych mluvila souĀřasnĀm jazykem.

Ne, nenĀ to se mnou ještĀř takovĀ, abych chodila v noĀřnĀ košili po domĀř kaĀřdĀř tĀden (i kdyĀ¾ to nebĀ skleroza, Ā¾e jsem si poĀ™ĀdnĀř nezkontrolovala, jakĀ to klĀře si беру ke vchodovĀm dveĀřim a tĀpĀdem se ocitla v nepatĀřimĀřnĀm odĀřvu v nepatĀřimĀřnou dobu na nepatĀřimĀřnĀm mĀřstĀř). Ne, teĀř uĀř si dĀřm pozor a radĀřji chodĀm do co mĀ kapsy. StejnĀř nechĀpu odvĀřřivost, s jakou chodĀval za mlada otec mĀř dĀřtĀ do sklepa jen ve spodkĀřch a pantoflĀř... Je pravda, Ā¾e to bĀvalo vĀřtšinou kolem pĀřnoci a jĀ Āřekala ve dveĀřim. Ale stejnĀř, pĀřĀvala jsem na pacholkovi, aby tam potkal nĀřjakou tu babu domovnickou a pĀřknĀř to od nĀř schytl. To byly pradĀřnĀ doby, bydleli jsme tu prvni zimu a ještĀř nemĀřli lednici. TakĀ¾e za ŀschovnu basiĀřek s pivem slouĀřil jinak prĀřznĀ sklep... (Na balkĀřnĀ by pivko zmrzlo.) KupĀřikladu kafe... to je pĀřimĀo neuvĀřřitelnĀ, jakĀ s nĀř mĀř zĀřřitky. Je-li venku mizernĀ tlak (jĀ zas mĀř nĀřkĀř), tak si nĀřkdy vaĀřim jedno kafiĀřko za druhĀm. NedĀřlĀm ho moc silnĀ, zato ĀřastĀřji.

- kdyĀ¾ uĀř si natoĀřim vodu do konvice, pĀřipravĀm kafe do hrnku - obĀřas ho zapomenu zalejt. Dost Āřasto se mi to povede vodou nĀřkolikrĀře pĀřevaĀřovanou;

- mj. stalo se vĀř komu, Ā¾e jste elektrickou konvicĀ s vodou postavili na sporĀřk a zapli plyn?

- povede-li se mi kafe ĀřĀdnĀř uvaĀřenou vodou zalejt, nechĀm hrnek ještĀř chvilku na lince, protoĀ¾e vaĀřimĀř - to mĀ moje pravĀ oĀřřechovĀ. A tak velice Āřasto tam opuštĀřnĀř vystydne. A jĀ si - klimbajĀř u poĀřitaĀře - smutnĀř ĀřřikĀř ani to kafe mi nezabĀř. TakĀ¾e tu studenou Āřřbrundu z hrnku pĀřeleju do sklenĀřnĀho hrneĀřku a strĀřim do mikrovlnky. A tam jsem ho kolikrĀř objevila aĀř druhĀ den.... Samostatnou kapitolou jsou seznamy, kterĀ si pĀřipravĀm pro nĀřkupnĀ akci. To mi napĀř. synek sĀřbĀř, Ā¾e mne vezme na velkonĀřkup, aĀř si to pĀřipravĀm. JezdĀřme vĀřtšinou v noci, pro

jednak je tam velmi mĀřo lidí, druhak on stejnĀř jindy Āřas nemĀ. A tak poctivĀř celĀ den sepisuji. Pak koneĀřnĀř pĀřisviš jĀ fofr do auta, a uĀř mne vykopĀř u nĀřjakĀho toho hyper-super; kdyĀ¾ stroze oznĀřmĀř, Ā¾e "ale šĀnĀř spĀřchĀř, tak tĀ nebuĀř hodinu", vĀřitĀř se rychle mezi regĀřly - a zjistĀm, pĀřimĀo v duchu vidĀm!, jak mĀřj peĀřlivĀř vypracovanĀř seznam leĀř. OstatnĀř, veškerĀř seznamy, poznĀřmky atd., kterĀ si na jakĀkoliv cesty, pĀřĀpadnĀř vyĀřizovĀřnĀř na ŀřĀřadech pĀřipravuji, jsou vĀřtšinou v jinĀř kabelce, v jinĀř kapse, nĀřkde doma, pĀřĀpadnĀř nĀřkde, kde je v danou a hlavnĀř potĀřebnou chvilĀř rozhodnĀř nenajdu. Ale tohle snad ani nenĀ sklerĀřza, to bude nĀřjakĀ zlĀř kouzlo, protoĀ¾e jak jinak bych si mĀřla vysvĀřtlovat, Ā¾e lĀřstek, kterĀ jsem si strĀřila do kapsy bundy, kterou si беру na nĀřkup, tam v obchodĀř absolutnĀř nenĀř, kdeĀ¾to kdyĀ¾ doma bundu svlĀřkĀř, tak mi z kapsy vypadne?

Za co ale opravdu nemĀřřu, je moje totĀřlnĀř neschopnost pamatovat oblĀřeje a jmĀřna mĀřř znĀřmĀřř. Pokud na to musĀř bĀř nĀřco v buĀřřkĀřch, chromozomech nebo v genech, tak jĀ jsem pĀřimĀo aušus. Co jĀř za Āřřivot zaĀřřilla nejrĀřznĀřřjšich zmatkĀř a trapasĀř, kdyĀ¾ jsem buĀř lidi nepoznĀř pĀřĀpadnĀř si je pletla? A to si pĀředstavte, Ā¾e jsem se ĀřřivĀřila podstatnou Āřřst svĀřho pracovnĀho vypĀřtĀř jako redaktorka mne znali, jĀř neznařa je. HrĀřza... TĀřch zĀřřitkĀř, kdy mne nĀřkdo na ulici oslovil, jednoznaĀřnĀř to byl podle jeho jednĀřnĀř nĀřkdo znĀřmĀř a podle toho i na mne mluvil. KdeĀ¾to jĀř jen všelijak bloudila, pokoušela se nĀřjak "nenĀřpadnĀř" zjistit, o koho Ā¾e to jde... Jindy jsem zas velice vstĀřřicnĀř oslovila nĀřkoho, o kom jsem byla stopro pĀřesvĀř. Ā¾e je to dlouholetĀř kĀřošř, jen jsem si ho zrovna nedovedla zĀřřadit - a ejhle, jĀř ho znala z televize. DĀřky mĀř proĀřřiznutĀř puse se mi v 99,9 % podařimĀřlo hrozĀřicĀř prĀřřivhy vĀřas zaĀřřehnat, ale ty vteĀřřiny hrĀřzy... kdyĀ¾ jsem uvĀřdomila, o koho jde, koho jsem si to s kĀřm zase spletla :-)). Takhle jsem si jednou na ulici dobĀřře potykala s rektorem našř školy... A co vy? TakĀř se vĀř obĀřas nĀřco nĀřkam zatoulĀř? PopleteĀř si svĀř znĀřmĀřř? Nebo jste v tomhle dokonalĀř? d@nielaPS. MezitĀřm mi vystydlo kafe, kvĀřli kterĀřmu jsem to vlastnĀř psala...